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お答えいただいた方はどなたですか。

1 ケアマネジャーの役割や業務内容について、わかりやすく説明を受けご理解いただけていますか？

【不満に○をつけた理由】

2 担当ケアマネジャーに満足していますか。

【不満に○をつけた理由】

3 ケアマネジャーが作成した居宅サービス計画書（ケアプラン）に満足していますか。

【不満に○をつけた理由】
＜無回答＞泊めて頂きたいと頭の中で考えていても、本人の介護度が低い為、ケアマネージャーから色々と
介護のしくみを教えてもらってそうなんだとそれ以上の事は返事にこまってしまい言えません。
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＜満足＞・わかりやすいようにていねいに説明してもらえます。
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4 困った時や何かあった時、ケアマネジャーは迅速に対応できていますか？

【不満に○をつけた理由】
＜満足＞・特になし。
＜無回答＞急に用事が出来て大変な時に何回も無理に利用させてもらい本当に助かりました。（デイサービ
ス）

不満 0.0% （ 0 件 ）

未回答 0.9% （ 1 件 ）

満足 88.9% （ 96 件 ）

普通 10.2% （ 11 件 ）
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